



重阳敬老日 情意满龙岗

编者按

九九重阳节,浓浓敬老情。昨日是重阳节,龙岗区各街道、社区开展了形式多样的敬老、爱老、助老活动,在给老年人送去关爱的同时,营造了良好的敬老爱老氛围。

平湖上木古社区百余名老人齐聚吃团圆餐。
深圳侨报记者 张星 摄



布吉街道:社区齐敬老 各有各精彩

本报讯(深圳侨报记者 陈遥)在重阳佳节之际,布吉街道各社区开展了丰富多彩的活动。

昨日,龙珠社区组织30名长者前往求水山公园登高远望。长者们在一路上有说有笑欣赏美景,也感受到了重阳节的温暖氛围。南三社区组织100多位长者“徒步大鹏”,共同回

顾鹏城历史、感受时代变迁。

东方半岛社区、罗岗社区举行了文艺汇演,邀请社区居民为长者献上节目、共庆佳节。大芬社区则举办社区老年大学成果展,由老人们自导自演献上歌舞节目,并通过展板展示老人们的书画、摄影作品等,为重阳节增添了一份文化和艺术气息。

横岗街道:巡演搭舞台 长者秀才艺

本报讯(深圳侨报记者 何小娟 通讯员 骆璐怡 叶章山)近日,2018年横岗街道重阳节文艺巡演联欢晚会六约专场、志盛专场相继举行,旨在丰富老年人文化生活,打造老年人文艺活动展示与交流平台。

在六约大和文体广场,六约社区老年人协会的腰鼓舞《张灯结彩》拉

开晚会序幕,拉丁舞《拉丁三重奏》、潮乐《狮子戏球》、客家快板《十九大精神放光芒》、时装秀《溢彩芳华红棉花》、手拍鼓《彩云追月》、斗笠舞《红海红·中国红》……晚会历时2小时,100多位老年表演者分别展示了舞蹈、太极、快板、时装秀、伴奏唱等才艺,博得现场观众阵阵掌声。

吉华街道:访困难老人 送节日温暖

本报讯(深圳侨报记者 聂曦 通讯员 黄展鸿)昨日上午,吉华街道相关负责人率街道社会事务办、水径社区工作站等相关部门,到困难老人家中开展重阳节敬老慰问活动。

慰问小组首先来到92岁老人李丁娇家中,得知老人患有白内障,且听力不太好,该街道相关负责人叮嘱

其家属务必照顾好老人的日常生活起居。在92岁困难老人邱新才家中,慰问小组详细了解老人的身体和生活状况,并为其送去节日的慰问。吉华街道相关负责人要求社区工作站和有关部门要经常到社区老人家中走访,及时了解其有关困难和需求,尽全力让辖区老人安度晚年。

宝龙街道:美食送老人 关爱暖人心

本报讯(深圳侨报记者 刘芳菲 通讯员 张楚平)日前,宝龙街道开展了形式多样的敬老爱老活动,为辖区老年人送上节日的祝福。

10月16日,同乐社工携手“微孝行动队”老年义工一起包饺子。在他们手里,猪肉、芹菜等食材不一会儿就变成了美味的饺子。接

着,队员们前往社区高龄老年人家中送餐,为他们送上节日祝福。

同德社区组织辖区40位老人,在党群服务中心开展座谈活动。在社工帮助下,每位老人画下了坐在对面的朋友,并把画作赠送给对方。座谈会氛围轻松,老年人聚在一起聊天,加深了彼此之间的友谊。

坂田街道:给老人体检 送福送健康

本报讯(深圳侨报记者 石小利)尊老敬老是中华民族的传统美德。昨日,坂田街道五和社区、岗头社区举办了游园、文艺汇演等活动,为老年人送去节日的祝福。

五和社区组织志愿者、义工为社区老人免费量血压、体检,并举办猜谜语、吹气球、踢毽子等游园活动。

由社区老年文艺团体带来的精彩文艺表演将活动氛围推向高潮。

岗头社区开展了“九九重阳、社工相伴”长者户外活动,吸引20多名长者参加。大家还带了亲手制作的美食,与伙伴们一起分享。一路上,长者说说笑笑,相互祝福彼此身体健康,开心快乐,气氛欢乐又祥和。

坪地街道:办文艺汇演 展老人风采

本报讯(深圳侨报记者 张臻斐)昨晚,坪地街道举办主题为“增添正能量 共筑中国梦”庆重阳文艺晚会,吸引数百名居民观看。

活动现场,辖区老人自编自演的节目为现场观众献上精彩文艺表演,展现了新时代老年人风采。其

中,客家山歌《一方山水一方情》,赢得现场观众阵阵欢笑声和掌声;《精彩中国》通过健身操表演形式,展现老年人昂扬向上的精神风貌;合唱《同一首歌》唱出了社区大家庭和睦的氛围,展现了温馨文明的社区文化。

上木古社区:居民做晚餐 老人享佳肴

本报讯(深圳侨报记者 张星 通讯员 蔡建梅)10月16日,平湖街道上木古社区工作站联合上木古股份合作公司组织开展以“九九重阳节 情暖老人心”为主题的聚餐活动,吸引辖区100多位老年人参加。

此次活动由上木古社区居民自

发组成烹饪队,现场择菜、洗菜、切菜、烹煮、装盘、上桌……大家齐心协力,共同为老人们准备了各自最拿手、最地道的客家菜,送上“不一样”的爱心晚餐。活动现场,老年人们围桌而坐,品尝着美味佳肴的同时,连连感谢社区对老年人的关心与关爱。

银荷社区:老人游社区 发现美风景

本报讯(深圳侨报记者 尹萌 通讯员 关婷)在重阳节之际,园山街道银荷社区组织随迁长者在水晶之城小区开展随迁长者社区导赏活动。活动中,随迁长者观赏了社区孝道文化园,感受浓浓的敬老文化。在工作人员引导下,长者还积极参

与小游戏,尽快找到图中的社区标志并合影,在完成比赛任务的同时发现社区最美的风景。

据悉,银荷社区随迁长者较多,此次活动不仅为老年人生活增添了趣味,也帮助随迁长者更好融入社区,做社区代言人。



免费送鲜花 倡文明祭扫

昨日,区民政局30余名党员代表到平湖街道福泽园公墓开展“文明祭扫 平安重阳”党员志愿者活动,向群众赠送鲜花2000余份,雨伞1500余把,宣传册5000余份。
深圳侨报记者 张鹏 通讯员 黎蓉 摄影报道